



**A.S.L. CN2**

Azienda Sanitaria Locale  
di Alba e Bra

Via Vida, 10 – 12051 ALBA (CN)

Tel +39 0173.316111 Fax +39 0173.316480

e-mail: [aslcn2@legalmail.it](mailto:aslcn2@legalmail.it) – [www.aslcn2.it](http://www.aslcn2.it)

P.I./Cod. Fisc. 02419170044

**S.C. Logistica, Patrimonio, Servizi e Acquisti**

Direttore f.f.: **Dott.ssa Maria RAITERI**

Responsabile dell'istruttoria: Alice FISSORE

Recapiti a cui rivolgersi:

✓ personalmente: Via Vida n. 10, Alba (CN) – piano primo

✓ telefonicamente: 0172/1408329

✓ pec: [aslcn2@legalmail.it](mailto:aslcn2@legalmail.it)

**OGGETTO:** chiarimenti in merito all' AVVISO ESPLORATIVO PUBBLICO PER LA FORNITURA DI ACCESSORI VARI PER L'ATTIVITÀ DI ENDOSCOPIA QUALI BOCCAGLIO PER ENDOSCOPIA CON CINGHIA, SPAZZOLE ENDOSCOPICHE PER PULIZIA CANALI, KIT PER TATUAGGIO ENDOSCOPICO MONOUSO, VALVOLE STERILI E MONOUSO PER STRUMENTI OLYMPUS (aria/acqua, aspirazione a tenuta e per biopsie), CAPPuccio DI PROTEZIONE PER RIMOZIONE DI CORPI ESTRANEI, OCCORRENTI ALLA S.C. GASTROENTEROLOGIA ED ENDOSCOPIA DIGESTIVA DELL'OSPEDALE "MICHELE E PIETRO FERRERO" DI VERDUNO.

Di seguito le domande pervenute ad oggi in merito all'avviso esplorativo in oggetto:

**DOMANDA 1:** nota protocollo Asl Cn2 - 9982 del 13/02/2024

“Si chiede conferma che quanto richiesto al punto “CAPPuccio DI PROTEZIONE PER RIMOZIONE DI CORPI ESTRANEI”, l'ente intende verificare il mercato sull'esistenza di dispositivi di protezione dell'esofago e delle vie aeree in fase di rimozione di corpi estranei”

**RISPOSTA 1:** sentito l'utilizzatore:

“Si tratta di cappucci che si applicano sulla punta dell'endoscopio per garantire un recupero in sicurezza di eventuali corpi estranei che devono essere rimossi senza danneggiare le pareti degli organi.”

**DOMANDA 2:** nota protocollo Asl Cn2 - 10430 del 15/02/2024

“Riguardo la fornitura di accessori vari come boccagli, spazzolini, Kit per tatuaggi, valvole monouso, cappuccio di protezione per rimozioni corpi estranei, chiediamo, al fine di favorire la più ampia partecipazione e concorrenza, la separazione in più lotti. Tale richiesta è motivata anche dal fatto che i prodotti sono per finalità completamente diverse tra di loro”

**RISPOSTA 2:** sentito l'utilizzatore:

“In sede di definizione del bando di gara verrà valutata la suddivisione in più lotti”.

IL R.U.P.

Dott.ssa Maria RAITERI

Documento informatico firmato digitalmente ai  
sensi di legge